

# «Бабье лето» собирает друзей

**С 17 по 19 августа на берегу Юргинского моря вновь состоится Всероссийский фестиваль авторской песни «Бабье лето», традиционно проходящий под патронажем губернатора А.Г. Тулеева.**

Из небольшого фестиваля, собравшего в 1992 году всего около двухсот участников и гостей, «Бабье лето» выросло до самого крупного в Западной Сибири и одного из крупнейших за Уралом. В этом году тысячи поклонников жанра авторской песни со всей Сибири опять соберутся у Юргинского водохранилища, чтобы вновь окунуться в атмосферу праздника, дружеских встреч и творческого общения, принять участие в конкурсах фестиваля, открыть для себя новых авторов, исполнителей и просто любителей ав-

торской песни.

На днях состоялось расширенное заседание оргкомитета по подготовке 16-го Всероссийского фестиваля авторской песни «Бабье лето-2007».

Приготовления к фестивалю вступили в завершающую стадию, до его открытия остались считанные дни. По решению оргкомитета, с понедельника, 13 августа, проезд и проход, а также выпас скота на территории зоны отдыха в районе водохранилища запрещается. Там развернутся монтажные, ремонтные и восстановительные работы. Энергетики и коммунальщики будут устанавливать электроосвещение и проводить водопровод. Территорию, где разместится фестиваль, с 13 августа, охраняют сотрудники ГОВД. Юргинцы, как надеется оргкомитет, отнесутся к этим ограничениям с по-

ниманием. Город готовится принять более 4-х тысяч поклонников авторской песни. И к этому необходимо тщательно подготовиться.

В подготовке фестиваля принимают участие все коммунальные предприятия города, учреждения культуры, торговли, СМИ, общественные организации. Самое действенное участие в его подготовке принимает также глава города, а генеральным спонсором выступил Юргинский машзавод. Солидная финансовая поддержка оказана департаментом культуры администрации области.

За чистотой на обширной фестивальной поляне поручено следить трудовым отрядам городского молодежного центра. Оргкомитетом строго запрещено торговать на фестивале спиртными напитками и пивом. Горячих блюд и прохладительных на-



питков будет в достатке.

На фестивальной поляне будет обустроена сцена, заготовлено бесплатное топливо для костров, круглосуточно будут работать информационные службы, торговля, аптека, правоохранительные органы и спасатели. Автостоянка в этом году будет бесплатной, но также тщательно охраняемой общественной организацией ветеранов Афганистана. На поляне можно будет взять напрокат палатки, спальные

мешки, лодки, велосипеды. Охрану порядка обеспечат более 250 сотрудников милиции, ОМОНа и других силовых структур.

Отличительной чертой 16-го фестиваля станет приезд почетных гостей Сергея Матвиенко (Москва) и Николая Старченкова (Тюмень), Александра Мирзояна (Москва) и Ирины Орищенко (Горно-Алтайск); коллектива бардов – «Томский перекресток». Будет учреждена новая номинация «Песни звездных дорог» – специальный приз победителю готовит томский клуб любителей астрономии; содержание поэтических текстов песен будет оценивать жюри под руководством кузбасского поэта Иосифа Куралова.

На фестивале будут вручаться традиционные призы: испанская гитара с дарственной надписью от губер-

натора Кемеровской области и музыкальный центр от главы города Юрги.

Концерты лауреатов и почетных гостей в фестивальные дни состоятся на Юрмаше и в ДК «Победа».

Фестиваль авторской песни «Бабье лето» оценивается как значительное явление в общественной и культурной жизни Сибири, его организаторы надеются, что он и в 16-й раз станет праздником песни, творческого взаимопонимания и дружбы.

Посетив фестиваль, вы получите огромное удовольствие от общения с любителями, авторами и исполнителями бардовской песни и, конечно, от самих песен, которые будут непрерывно звучать все эти дни.

**По информации информационно-аналитического отдела и управления культуры и кино администрации города.**